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Valgkomiteens forslag på tre styremedlemmer til allmenningsstyret:

HVOR LIGGER EIENDOMMEN: 
Skrinhagavegen 4 i Brenneriroa.

DRIFTSFORM OG HUSDYR: 
Korn og grisehus med utleid  
griseproduksjon.

UTDANNING OG YRKESERFARING:
Strategiarbeid i samvirkeforetak, 3-årig 
landbruksteknikk med bedriftsøkonomi,
1 årlig agronomkurs, Befalsskolen, 3 årig 
handel og kontor. Jobbet som offiser, 
maskinselger, deltids brannmann, heltids-
bonde med gris i 15 år, org.sjef i Norsvin 
og Felleskjøpet
 
JORDBRUK OG SKOGBRUKSRELATERTE 
HOBBYER OG VERV: 
Styremedlem i Felleskjøpet i 10 år, Norges 
bondelag i 4 år, Styreleder forsøksringen 
og landbrukstjenester Hedmark og Stange 
energi , Løten bondelag + en del andre. 
Bruker av Mosjømarka  og Budorområdet 
med hytte på Budor og sæter på Bårdsetra.

DITT SYN PÅ ALLMENNINGENS DRIFT 
SOM HAR VÆRT TIL NÅ OG HVA SOM 
EVENTUELT OPPTAR DEG I FREMTIDEN: 
Løiten Almenning er en av de best drevne 
skogseiendommer med meget dyktige 
ansatte og ledelse i mange år som gir 
grunnlag for god bruksrett for alle bruks-
berettigede. Allmenningen har også en viktig 
rolle som samfunnsaktør for alle innbyggere 
i Løten som jeg ønsker å ta vare på. Budor er 
en viktig del av allmenningen som krever en 
del fokus framover for å gi tilstrekkelige 
resultater. Det er viktig at allmenningen legger 
til rette for fortsatt aktiv bruk av beite i ut-
marka. Dette en viktig ressurs for mange. 
 
HVA KAN DU BIDRA MED INN I STYRET 
FOR LØITEN ALMENNING?
For meg så er formålet med bruksrettytelser 
til de bruksberettigede det viktigste arbeids- 
mål. Det kan oppnås både gjennom skogbruk, 
eiendom og Budor blant annet. Det er også  
viktig at allmenningen bidrar aktivt i lokal-
samfunnet i Løten. Jeg mener å ha solid 
erfaring fra verv, jobber og kontaktnett 
i bygda som jeg kan bidra på disse områder.

Gustav  
Grøholt
(59 år)

HVOR LIGGER EIENDOMMEN: 
Langs Rokosjøvegen, litt før saga.

DRIFTSFORM OG HUSDYR: 
Sau og grasproduksjon.

UTDANNING OG YRKESERFARING:
Fjøsavløser og gårdsarbeider. Fagbrev som 
elektriker, jobbet som elektriker i 20 år,  
var også medeier i mange av disse årene. 
Jobber nå i Stange kommune, ved Eiendoms- 
avdelingen. Tok over hjemstedet mitt i 2011, 
med sau og utmarksbeite i Mosjømarka/
Stålsetra.

JORDBRUK OG SKOGBRUKSRELATERTE 
HOBBYER OG VERV: 
Medlem Løten Bonde og Småbrukarlag, 
medlem Løten og Vang beitelag, samt Løten 
og Vang sau og geit. Beitebruker i utmarka, 
som fører til mange timer i skog og mark. 
Styremedlem i de 8 siste år i Løiten 
Almenning, 2 siste som nestleder, 
styreleder siste 2 måneder.

DITT SYN PÅ ALLMENNINGENS DRIFT 
SOM HAR VÆRT TIL NÅ OG HVA SOM 
EVENTUELT OPPTAR DEG I FREMTIDEN: 
Skogen er veldrevet, og skal fortsatt være 
hovedvirksomheten til Løiten Almenning. 
Samtidig er Budor kanskje det mest synlige 
satsingsområdet for folk flest. Utviklingen 
her må gå videre, selv om hyttebygging vil  
gå mot slutten. Beitedyr har, og skal ha, sin 
rettmessige plass i allmenningen. Beiteretten 
skal stå sterkt, og vi har mye ressurser å ta 
av.  Skog, utmark og beite er kjernevirksom-
heter for allmenningen.  Klima og forandringer 
utenfra vil påvirke, dette må vi være klare  
for. Alt dette skal bidra til å sikre bruksrett- 
utbetaling minst på dagens nivå, som skal 
komme alle bruksberettigede til gode.
Løiten Almenning skal være en god  
samarbeidspartner i kommunen.

HVA KAN DU BIDRA MED INN I STYRET 
FOR LØITEN ALMENNING?
Være med og ta gode avgjørelser, både  
i nåtid og for framtid, for Almenning og 
bruksberettigede. Bidra til et bredt  
sammensatt styre, både i bakgrunn,  
driftsform og bruksstørrelse. Bidra med 
8 års erfaring fra styret i LA, og har veldig 
lyst til å fortsette en periode til.

Jo Inge 
Gylstrøm
(50 år)

Snu arket
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HVOR LIGGER EIENDOMMEN: 
Nordbygda.

DRIFTSFORM OG HUSDYR: 
Ammeku.

UTDANNING OG YRKESERFARING:
Landbruksutdanning ved Storsteigen 
landbruksskole. 15 års erfaring som kokk 
og altmuligperson innen reiselivet. 
10 år som ammebonde.

JORDBRUK OG SKOGBRUKSRELATERTE 
HOBBYER OG VERV: 
Jobb og hobby går hånd i hånd. Har sittet  
i allmenningsstyret i en periode.

DITT SYN PÅ ALLMENNINGENS DRIFT 
SOM HAR VÆRT TIL NÅ OG HVA SOM 
EVENTUELT OPPTAR DEG I FREMTIDEN: 
Almenninga er ei utrolig mangslungen  
bedrift der man må ta med alle deler av det 
store bildet inn i hver enkelt sak. Det være 
seg alt fra et lite vedskjul til globale klima- 
endringer. For at drifta skal være til det beste 
for alle, er det viktig at den gode jobben med 
å balansere drifta utifra den dagsaktuelle 
situasjonen fortsetter, samtidig som man 
har langsiktige mål.

HVA KAN DU BIDRA MED INN I STYRET 
FOR LØITEN ALMENNING?
Jeg har nå etter en periode i styret fått satt 
meg inn i alle aspekter av drifta og synes 
dette er et svært interessant verv. Det er lagt 
ned mye jobb denne perioden da det kommer 
til bruksrett og denne jobben vil jeg gjerne 
fortsatt være med på, da dette er en viktig 
bidragsyter til det aktive landbruket i Løten.

Henny 
Kildahl
(44 år)

Valgkomiteens forslag på tre styremedlemmer til allmenningsstyret:

Snu arket
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HVOR LIGGER EIENDOMMEN: 
Engelaug Østre på Ådalsbruk.

DRIFTSFORM OG HUSDYR: 
Vi har skogeiendommer, men vi har  
forpaktet bort jorda. Ingen dyr.

UTDANNING OG YRKESERFARING:
Lektor i samfunnsgeografi. Har etter-
utdanning innen juridiske fag, økonomi, 
administrasjon og ledelse, og har en 
Master (MBA) i strategi og ledelse. Jeg har 
mange års yrkeserfaring innen Eiendom, 
bygg og anlegg. Per dags dato er jeg 
Eiendomssjef i nettselskapet Elvia. 

JORDBRUK OG SKOGBRUKSRELATERTE 
HOBBYER OG VERV: 
Jeg er engasjert i skogforvaltningen 
gjennom det arbeidet i egen skog. 
Per dags dato midlertidig styremedlem 
i Løiten Almenning.

DITT SYN PÅ ALLMENNINGENS DRIFT 
SOM HAR VÆRT TIL NÅ OG HVA SOM 
EVENTUELT OPPTAR DEG I FREMTIDEN: 
Jeg syns allmenningen gjør en god jobb med 
å forvalte både skogen og andre verdier. 
Det er bra at allmenningen engasjerer yngre 
generasjoner igjennom sommerjobber, det 
bidrar til både fremtidig rekruttering, og 
bidra til å øke interessen for skogfaget. 
Jeg er opptatt av at allmenningen skal ta 
kloke valg for å forvalte ressursene til det 
beste for dagens og fremtidens bruks-
berettigede. I tillegg må vi legge en plan 
for fremtidig destinasjonsutvikling på 
Budor for å fortsette utviklingen der.

HVA KAN DU BIDRA MED INN I STYRET 
FOR LØITEN ALMENNING?
Jeg kan bidra med kunnskap og erfaringer 
innenfor mine fagfelt. I tillegg til at mitt 
engasjement for både strategisk plan-
legging, og sted/destinasjonsutvikling 
kan være til nytte for det som skal skje 
fremover i allmenningen.

Charlotte Margrethe  
Spikkerud Eriksen

Valgkomiteens forslag på tre varamedlemmer til allmenningsstyret:

(37 år)

HVOR LIGGER EIENDOMMEN: 
Østrovegen 85, 2340 Løten. 

DRIFTSFORM OG HUSDYR: 
Jord forpaktet bort, tilleggsnæring 
 (Hamar Hundeskole).

UTDANNING OG YRKESERFARING:
Dr grad mikrobiologi, master i innovasjon, 
forretningsutvikling og salg, jobbet i helse-
vesenet, fylkeskommunen, privat sektor, 
freelancer for staten og ansatt i eget AS.
 
JORDBRUK OG SKOGBRUKSRELATERTE 
HOBBYER OG VERV: 
Vara i Løten Almenning.

DITT SYN PÅ ALLMENNINGENS DRIFT 
SOM HAR VÆRT TIL NÅ OG HVA SOM
EVENTUELT OPPTAR DEG I FREMTIDEN: 
Viktig funksjon for å holde nærområdet  
samlet og tilgjengelig for almenheten og  
lokalt jordbruk og skogsbruk.
 
HVA KAN DU BIDRA MED INN I STYRET 
FOR LØITEN ALMENNING?
Innovativ, idèrik og ikke redd for å ta i et tak.

Hilde Ulvatne 
Marthinsen
(57 år)

Snu arket
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Valgkomiteens forslag på tre varamedlemmer til allmenningsstyret:

HVOR LIGGER EIENDOMMEN: 
Nordbygda. 

DRIFTSFORM OG HUSDYR: 
Ammeku, hjorteoppdrett og eget slakteri.

UTDANNING OG YRKESERFARING:
Utdannet agronom og jobbet som  
avløser i mjølkefjøs i 20 år. 
 
JORDBRUK OG SKOGBRUKSRELATERTE 
HOBBYER OG VERV: 
Ingen verv pr nå.

DITT SYN PÅ ALLMENNINGENS DRIFT 
SOM HAR VÆRT TIL NÅ OG HVA SOM
EVENTUELT OPPTAR DEG I FREMTIDEN: 
Foreløpig litt ukjent terreng siden vi er  
relativt nye i dette, men jeg opplever fra  
utsiden som at almenningen har en solid 
drift og god forvalting pr dags dato.  
Jeg føler at almenningens drift ivaretar  
alle samfunnsgrupper, og de med bruks- 
rett på en god måte.

HVA KAN DU BIDRA MED INN I STYRET 
FOR LØITEN ALMENNING?
Jeg håper å bidra med en videreføring av 
dagens drift med gode rammer og utvikling 
for fremtiden. Samt at jeg er overbevist om 
at jeg kan bidra med en åpen dialog imellom 
de forskjellige grupperinger som benytter 
seg av almenningen nå i dag. 

Tina 
Moen
(37 år)

Snu arket


